Sistemi vestacke inteligencije

Zadatak: kako su se putnici prevezli na drugu obalu reke.

Dva putnika su trebala da se prevezu preko reke. Jedan od njih je spazio dvojcu deéaka
kako se voze u éamcu. Deéaci su na molbu putnika pristali uz obalu. Ali éamac je bio
tako mali da se u njemu mogao prevesti samo jedan putnik ili samo dva deeaka. Posle
izvesnog vremena oba putnika su bila na drugoj obali reke, a deeaci su produZili
voznju eamcem. Kako su se putnici prevezli na drugu obalu.

RAD:

f, - putnik se prevozi eamcem
f, - deeak se prevozi eamcem
f; - dva deéaka se prevoze eamcem

Stanja: (D,P,E)

D =0 - ni jedan deéak nije na posmatranoj obali
D =1 - jedan deéak je na posmatranoj obali

D = 2 - dva deeaka su na posmatranoj obali

P =0 - ni jedan putnik nije na posmatranoj obali
P =1 - jedan putnik je na posmatranoj obali
P = 2 - oba putnika su na posmatranoj obali

E = 0 - @amac nije na posmatranoj obali
E = 1 - eamac je na posmatranoj obali

Poéetno stanje (2,2,1)
Zavrsno stanje (2,0,1)
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a) pretraga u Sirinu:
grani¢na dubina k=10
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Resenje se nalazi na k=8 nivou
Put do reéenja: f3, f2, fl, f2, f3, f2, fl, f2
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